Porownanie tltumaczen Rodzaju 2:24

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski Z powodu tego opusci cztowiek — ojca
interlinearny | Interlinearny Przektad Pisma jego i — matke jego i sklei si¢ z — kobietg
Swigtego Starego i Nowego jego, i beda ci dwaj w ciele jednym.
Przymierza
PBD Przektad EIB Przektad dostowny Dlatego opusci* maz swojego ojca i matke,
dostowny zlaczy sig** ze swojg zong 1 stang si¢

jednym ciatem.***12)3)

D Lub: opuszcza (...) taczy sie (...) staja sie.
2 Lub: przylgnie, przytaczy sig.
3 <x>470 19:5</x>; <x>480 10:7-8</x>; <x>530 6:16</x>; <x>560 5:31</x>
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